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国際文化 38.3% 42.6% 16.9% 2.3% 80.9% 19.1% 32.7% 47.5% 17.5% 2.4% 80.1% 19.9% 38.5% 39.0% 17.6% 4.3% 0.5% 77.5% 22.0%
総合科学 35.6% 40.9% 20.3% 3.2% 76.5% 23.5% 34.1% 42.8% 20.3% 2.9% 76.8% 23.2% 30.9% 45.8% 13.0% 4.8% 5.5% 76.7% 17.9%
1年生 48.9% 40.5% 9.7% 0.8% 89.5% 10.5% 38.1% 46.6% 13.6% 1.7% 84.7% 15.3% 40.3% 39.9% 15.9% 2.6% 1.3% 80.3% 18.5%
2年生 30.6% 44.9% 20.4% 4.1% 75.5% 24.5% 27.7% 46.6% 22.8% 2.9% 74.3% 25.7% 35.9% 40.6% 17.1% 4.3% 2.1% 76.5% 21.4%
3年生 29.3% 40.4% 26.8% 3.5% 69.7% 30.3% 35.1% 42.4% 19.4% 3.1% 77.5% 22.5% 28.4% 46.1% 13.4% 6.9% 5.2% 74.6% 20.3%
全体 37.1% 41.8% 18.4% 2.7% 78.9% 21.1% 33.3% 45.2% 18.8% 2.6% 78.5% 21.5% 34.9% 42.2% 15.5% 4.6% 2.9% 77.1% 20.0%

国際文化 10.4% 52.1% 33.1% 4.4% 62.4% 37.6% 7.1% 48.8% 38.8% 5.3% 55.9% 44.1% 9.0% 43.6% 32.3% 7.9% 7.1% 52.6% 40.3%
総合科学 9.1% 49.3% 34.3% 7.3% 58.4% 41.6% 10.3% 42.6% 41.1% 6.1% 52.9% 47.1% 7.3% 43.5% 31.6% 6.7% 10.9% 50.8% 38.3%
1年生 12.3% 60.5% 23.7% 3.5% 72.8% 27.2% 7.8% 43.1% 43.1% 6.0% 50.9% 49.1% 8.7% 45.7% 31.7% 7.8% 6.1% 54.3% 39.6%
2年生 6.8% 44.0% 39.3% 9.9% 50.8% 49.2% 8.1% 41.9% 43.4% 6.6% 50.0% 50.0% 6.9% 43.5% 31.5% 7.3% 10.8% 50.4% 38.8%
3年生 9.8% 46.1% 39.9% 4.1% 56.0% 44.0% 10.1% 52.5% 33.0% 4.5% 62.6% 37.4% 9.1% 41.4% 32.8% 6.9% 9.9% 50.4% 39.7%
全体 9.8% 50.8% 33.7% 5.7% 60.6% 39.4% 8.6% 45.8% 39.9% 5.7% 54.4% 45.6% 8.2% 43.5% 32.0% 7.3% 8.9% 51.7% 39.3%

国際文化 31.5% 31.8% 20.7% 15.9% 63.4% 36.6% 42.3% 29.6% 13.1% 15.0% 71.9% 28.1% 41.6% 26.6% 8.9% 18.6% 4.4% 68.1% 27.4%
総合科学 45.9% 25.2% 10.4% 18.5% 71.1% 28.9% 46.3% 29.0% 9.3% 15.4% 75.3% 24.7% 43.6% 26.0% 9.4% 13.5% 7.5% 69.6% 22.9%
1年生 37.8% 31.1% 20.0% 11.1% 68.9% 31.1% 50.9% 32.0% 7.1% 10.1% 82.8% 17.2% 52.6% 27.4% 6.1% 10.9% 3.0% 80.0% 17.0%
2年生 37.8% 24.4% 16.1% 21.8% 62.2% 37.8% 43.1% 28.2% 11.4% 17.3% 71.3% 28.7% 43.9% 30.4% 9.6% 11.7% 4.3% 74.3% 21.3%
3年生 38.4% 30.8% 11.4% 19.5% 69.2% 30.8% 38.9% 27.8% 15.4% 17.9% 66.7% 33.3% 30.5% 20.9% 11.8% 26.4% 10.5% 51.4% 38.2%
全体 38.0% 28.9% 16.1% 17.1% 66.8% 33.2% 44.3% 29.3% 11.3% 15.2% 73.5% 26.5% 42.5% 26.3% 9.1% 16.2% 5.9% 68.8% 25.3%

国際文化 30.3% 42.2% 20.8% 6.7% 72.5% 27.5% 35.3% 38.1% 21.3% 5.2% 73.4% 26.6% 25.3% 45.1% 23.6% 4.9% 1.1% 70.4% 28.5%
総合科学 24.3% 44.6% 26.1% 5.0% 68.9% 31.1% 25.5% 41.2% 30.7% 2.6% 66.8% 33.2% 25.5% 44.2% 21.8% 7.9% 0.6% 69.7% 29.7%
1年生 27.6% 41.2% 24.0% 7.2% 68.8% 31.2% 17.8% 46.6% 29.3% 6.3% 64.4% 35.6% 15.7% 44.3% 31.7% 7.4% 0.9% 60.0% 39.1%
2年生 19.9% 41.9% 28.5% 9.7% 61.8% 38.2% 25.4% 36.8% 34.8% 3.0% 62.2% 37.8% 18.8% 49.6% 24.4% 6.4% 0.9% 68.4% 30.8%
3年生 34.5% 47.0% 17.5% 1.0% 81.5% 18.5% 48.1% 36.2% 13.0% 2.7% 84.3% 15.7% 41.5% 40.2% 12.4% 5.1% 0.9% 81.6% 17.5%
全体 27.5% 43.3% 23.2% 5.9% 70.8% 29.2% 30.5% 39.6% 25.9% 3.9% 70.2% 29.8% 25.4% 44.7% 22.8% 6.3% 0.9% 70.1% 29.1%

国際文化 60.5% 32.5% 6.1% 0.9% 93.0% 7.0% 57.8% 36.7% 4.5% 1.0% 94.5% 5.5% 61.6% 31.9% 2.7% 1.1% 2.7% 93.5% 3.8%
総合科学 49.8% 41.9% 6.5% 1.8% 91.8% 8.2% 43.5% 43.9% 11.4% 1.1% 87.5% 12.5% 51.8% 36.2% 6.1% 2.1% 3.7% 88.0% 8.3%
1年生 62.4% 33.2% 3.5% 0.9% 95.6% 4.4% 44.6% 44.6% 9.5% 1.2% 89.3% 10.7% 55.9% 37.0% 2.2% 0.9% 4.0% 93.0% 3.1%
2年生 44.4% 44.4% 9.0% 2.1% 88.9% 11.1% 48.5% 41.2% 8.8% 1.5% 89.7% 10.3% 57.5% 33.9% 5.2% 1.3% 2.1% 91.4% 6.4%
3年生 58.5% 33.7% 6.7% 1.0% 92.2% 7.8% 59.0% 35.1% 5.3% 0.5% 94.1% 5.9% 57.5% 30.9% 5.6% 2.6% 3.4% 88.4% 8.2%
全体 55.6% 36.8% 6.3% 1.3% 92.4% 7.6% 50.9% 40.2% 7.9% 1.1% 91.1% 8.9% 57.0% 33.9% 4.3% 1.6% 3.2% 90.9% 5.9%

国際文化 23.8% 55.4% 16.7% 4.0% 79.3% 20.7% 30.6% 53.1% 14.0% 2.2% 83.8% 16.2% 26.2% 39.6% 8.7% 3.8% 21.6% 65.8% 12.6%
総合科学 28.1% 56.6% 11.2% 4.1% 84.7% 15.3% 26.3% 60.1% 11.5% 2.1% 86.4% 13.6% 26.7% 41.0% 8.2% 1.2% 22.8% 67.8% 9.4%
1年生 29.9% 57.8% 10.4% 1.9% 87.7% 12.3% 26.5% 53.0% 15.2% 5.3% 79.5% 20.5% 20.9% 40.0% 7.8% 3.0% 28.3% 60.9% 10.9%
2年生 24.6% 54.4% 15.8% 5.3% 78.9% 21.1% 21.9% 60.7% 15.8% 1.6% 82.5% 17.5% 31.2% 41.9% 8.1% 1.7% 17.1% 73.1% 9.8%
3年生 21.9% 55.2% 17.5% 5.5% 77.0% 23.0% 37.2% 55.0% 7.8% 0.0% 92.2% 7.8% 27.3% 39.0% 9.5% 3.0% 21.2% 66.2% 12.6%
全体 25.7% 55.9% 14.3% 4.1% 81.6% 18.4% 28.6% 56.4% 12.8% 2.1% 85.0% 15.0% 26.5% 40.3% 8.5% 2.6% 22.2% 66.8% 11.1%

国際文化 18.8% 53.8% 20.9% 6.5% 72.6% 27.4% 25.7% 51.5% 19.1% 3.7% 77.2% 22.8% 21.9% 42.2% 14.0% 4.7% 17.3% 64.1% 18.6%
総合科学 23.9% 56.0% 15.6% 4.5% 79.8% 20.2% 21.6% 62.0% 13.2% 3.2% 83.6% 16.4% 20.4% 47.6% 9.8% 1.2% 21.0% 68.0% 11.0%
1年生 26.3% 57.1% 12.0% 4.6% 83.4% 16.6% 24.4% 58.3% 12.2% 5.1% 82.7% 17.3% 16.5% 41.7% 13.9% 3.5% 24.3% 58.3% 17.4%
2年生 19.0% 54.0% 20.7% 6.3% 73.0% 27.0% 14.1% 60.5% 20.5% 4.9% 74.6% 25.4% 24.9% 48.1% 10.7% 2.1% 14.2% 73.0% 12.9%
3年生 16.4% 52.5% 24.9% 6.2% 68.9% 31.1% 33.1% 50.8% 15.5% 0.6% 84.0% 16.0% 22.2% 44.3% 11.3% 3.5% 18.7% 66.5% 14.8%
全体 21.0% 54.8% 18.7% 5.6% 75.7% 24.3% 23.8% 56.5% 16.3% 3.4% 80.3% 19.7% 21.2% 44.7% 12.0% 3.0% 19.0% 65.9% 15.0%

国際文化 20.8% 64.4% 12.5% 2.3% 85.2% 14.8% 25.2% 59.0% 14.3% 1.4% 84.3% 15.7% 15.0% 17.7% 6.8% 0.5% 59.9% 32.7% 7.4%
総合科学 24.9% 66.0% 8.1% 1.0% 90.9% 9.1% 20.8% 65.6% 10.9% 2.6% 86.5% 13.5% 14.1% 24.2% 5.8% 0.9% 54.9% 38.3% 6.7%
1年生 28.8% 64.7% 5.3% 1.2% 93.5% 6.5% 22.9% 63.6% 10.2% 3.4% 86.4% 13.6% 12.3% 16.2% 6.1% 0.9% 64.5% 28.5% 7.0%
2年生 18.1% 67.4% 10.4% 4.2% 85.4% 14.6% 20.8% 66.0% 12.5% 0.7% 86.8% 13.2% 16.7% 22.6% 6.4% 0.4% 53.8% 39.3% 6.8%
3年生 19.7% 63.3% 17.0% 0.0% 83.0% 17.0% 25.7% 57.1% 15.0% 2.1% 82.9% 17.1% 14.7% 23.4% 6.5% 0.9% 54.5% 38.1% 7.4%
全体 22.6% 65.1% 10.6% 1.7% 87.6% 12.4% 23.1% 62.2% 12.7% 2.0% 85.3% 14.7% 14.6% 20.8% 6.3% 0.7% 57.6% 35.4% 7.1%

国際文化 12.7% 52.8% 29.0% 5.6% 65.4% 34.6% 14.0% 48.7% 31.3% 6.0% 62.6% 37.4% 11.2% 39.5% 26.0% 6.3% 17.0% 50.7% 32.3%
総合科学 16.5% 52.7% 24.6% 6.2% 69.2% 30.8% 11.0% 52.3% 33.3% 3.4% 63.3% 36.7% 9.1% 45.7% 22.0% 4.6% 18.6% 54.9% 26.5%
1年生 18.3% 59.6% 18.3% 3.8% 77.9% 22.1% 11.2% 53.1% 31.5% 4.2% 64.3% 35.7% 8.3% 43.9% 22.2% 5.7% 20.0% 52.2% 27.8%
2年生 10.4% 48.1% 32.8% 8.7% 58.5% 41.5% 10.2% 48.7% 33.7% 7.5% 58.8% 41.2% 9.9% 44.8% 22.0% 5.6% 17.7% 54.7% 27.6%
3年生 13.8% 49.5% 31.4% 5.3% 63.3% 36.7% 16.3% 50.0% 31.4% 2.3% 66.3% 33.7% 12.6% 38.5% 28.1% 5.2% 15.6% 51.1% 33.3%
全体 14.4% 52.7% 27.1% 5.8% 67.1% 32.9% 12.5% 50.4% 32.3% 4.8% 62.9% 37.1% 10.2% 42.4% 24.1% 5.5% 17.7% 52.7% 29.6%

国際文化 27.2% 54.8% 15.2% 2.8% 82.0% 18.0% 29.7% 56.8% 12.4% 1.1% 86.5% 13.5% 26.1% 43.9% 10.8% 2.5% 16.7% 70.0% 13.3%
総合科学 29.7% 55.9% 10.9% 3.5% 85.5% 14.5% 28.3% 59.4% 11.1% 1.2% 87.7% 12.3% 23.0% 47.2% 10.6% 1.9% 17.4% 70.2% 12.4%
1年生 37.7% 52.3% 7.7% 2.3% 90.0% 10.0% 30.0% 60.7% 9.3% 0.0% 90.7% 9.3% 22.0% 45.3% 9.4% 2.2% 21.1% 67.3% 11.7%
2年生 17.1% 63.5% 15.5% 3.9% 80.7% 19.3% 20.7% 58.7% 17.9% 2.7% 79.3% 20.7% 23.8% 48.9% 11.7% 2.2% 13.4% 72.7% 13.9%
3年生 28.1% 50.6% 18.0% 3.4% 78.7% 21.3% 36.9% 55.1% 7.4% 0.6% 92.0% 8.0% 28.1% 42.1% 11.0% 2.2% 16.7% 70.2% 13.2%
全体 28.3% 55.3% 13.3% 3.1% 83.6% 16.4% 29.0% 58.0% 11.8% 1.2% 87.1% 12.9% 24.6% 45.5% 10.7% 2.2% 17.0% 70.1% 12.9%

国際文化 25.1% 61.7% 11.5% 1.7% 86.8% 13.2% 34.1% 56.1% 8.9% 0.8% 90.2% 9.8% 24.9% 43.6% 5.8% 1.1% 24.6% 68.5% 6.9%
総合科学 25.7% 65.1% 8.3% 0.8% 90.9% 9.1% 21.1% 68.3% 10.1% 0.4% 89.4% 10.6% 19.0% 48.2% 5.8% 0.3% 26.7% 67.2% 6.1%
1年生 33.2% 58.9% 7.4% 0.5% 92.1% 7.9% 22.3% 72.7% 5.0% 0.0% 95.0% 5.0% 18.1% 50.7% 2.6% 0.0% 28.6% 68.7% 2.6%
2年生 18.0% 70.7% 9.6% 1.8% 88.6% 11.4% 26.9% 59.1% 12.3% 1.8% 86.0% 14.0% 25.8% 45.1% 4.7% 1.7% 22.7% 70.8% 6.4%
3年生 23.4% 61.1% 13.8% 1.8% 84.4% 15.6% 33.7% 55.8% 10.4% 0.0% 89.6% 10.4% 22.4% 41.7% 10.1% 0.4% 25.4% 64.0% 10.5%
全体 25.4% 63.2% 10.1% 1.3% 88.6% 11.4% 27.9% 61.9% 9.5% 0.6% 89.9% 10.1% 22.1% 45.8% 5.8% 0.7% 25.6% 67.9% 6.5%

国際文化 33.5% 56.6% 7.9% 1.9% 90.2% 9.8% 39.8% 50.2% 10.0% 0.0% 90.0% 10.0% 37.1% 43.4% 5.2% 0.8% 13.5% 80.5% 6.0%
総合科学 30.0% 56.1% 13.1% 0.8% 86.1% 13.9% 22.7% 62.2% 12.9% 2.2% 84.9% 15.1% 20.7% 44.3% 7.4% 0.6% 26.9% 65.0% 8.0%
1年生 36.7% 56.5% 6.3% 0.5% 93.2% 6.8% 29.4% 61.0% 8.8% 0.7% 90.4% 9.6% 37.2% 38.5% 5.3% 0.0% 19.0% 75.7% 5.3%
2年生 25.3% 59.4% 14.1% 1.2% 84.7% 15.3% 31.1% 55.9% 11.3% 1.7% 87.0% 13.0% 26.8% 49.4% 7.4% 1.7% 14.7% 76.2% 9.1%
3年生 33.0% 53.4% 10.8% 2.8% 86.4% 13.6% 34.4% 51.5% 13.5% 0.6% 85.9% 14.1% 24.3% 43.5% 6.1% 0.4% 25.7% 67.8% 6.5%
全体 32.0% 56.4% 10.1% 1.4% 88.4% 11.6% 31.7% 55.9% 11.3% 1.1% 87.6% 12.4% 29.4% 43.8% 6.3% 0.7% 19.8% 73.2% 7.0%

国際文化 35.4% 52.7% 9.8% 2.1% 88.1% 11.9% 34.9% 54.9% 9.5% 0.7% 89.8% 10.2% 38.1% 46.1% 6.1% 1.4% 8.3% 84.3% 7.5%
総合科学 37.7% 51.5% 9.7% 1.1% 89.2% 10.8% 32.4% 57.3% 8.7% 1.6% 89.7% 10.3% 32.0% 50.2% 5.8% 1.8% 10.2% 82.2% 7.7%
1年生 45.5% 45.9% 7.2% 1.4% 91.4% 8.6% 31.0% 62.0% 5.1% 1.9% 93.0% 7.0% 36.2% 46.7% 4.8% 1.7% 10.5% 83.0% 6.6%
2年生 26.6% 60.1% 11.2% 2.1% 86.7% 13.3% 30.3% 56.4% 12.8% 0.5% 86.7% 13.3% 32.9% 50.6% 7.8% 1.3% 7.4% 83.5% 9.1%
3年生 35.6% 51.5% 11.3% 1.5% 87.1% 12.9% 40.0% 50.3% 8.6% 1.1% 90.3% 9.7% 36.6% 46.7% 5.3% 1.8% 9.7% 83.3% 7.0%
全体 36.4% 52.2% 9.8% 1.7% 88.6% 11.4% 33.7% 56.1% 9.1% 1.1% 89.8% 10.2% 35.2% 48.0% 6.0% 1.6% 9.2% 83.3% 7.6%

国際文化 5.2% 25.1% 45.5% 24.2% 30.3% 69.7% 7.9% 24.7% 46.2% 21.2% 32.5% 67.5% 9.8% 25.9% 39.5% 19.1% 5.7% 35.7% 58.6%
総合科学 12.3% 31.0% 40.4% 16.2% 43.3% 56.7% 8.5% 35.2% 41.5% 14.8% 43.7% 56.3% 7.0% 35.1% 36.6% 14.0% 7.3% 42.1% 50.6%
1年生 8.9% 24.3% 42.6% 24.3% 33.2% 66.8% 7.5% 35.3% 41.6% 15.6% 42.8% 57.2% 10.8% 31.0% 35.8% 15.9% 6.5% 41.8% 51.7%
2年生 6.9% 33.3% 38.1% 21.7% 40.2% 59.8% 8.0% 29.5% 45.5% 17.0% 37.5% 62.5% 6.9% 27.6% 42.7% 17.2% 5.6% 34.5% 59.9%
3年生 9.2% 26.5% 49.0% 15.3% 35.7% 64.3% 9.0% 24.9% 44.4% 21.7% 33.9% 66.1% 7.8% 32.0% 35.9% 16.9% 7.4% 39.8% 52.8%
全体 8.4% 27.7% 43.2% 20.6% 36.1% 63.9% 8.2% 29.7% 44.0% 18.1% 37.9% 62.1% 8.5% 30.2% 38.1% 16.7% 6.5% 38.7% 54.8%

国際文化 22.4% 55.3% 19.9% 2.5% 77.6% 22.4% 23.4% 49.8% 22.2% 4.6% 73.2% 26.8% 24.2% 43.1% 12.1% 2.2% 18.4% 67.3% 14.3%
総合科学 24.2% 53.6% 17.9% 4.4% 77.8% 22.2% 20.2% 58.3% 17.4% 4.0% 78.5% 21.5% 20.7% 44.8% 14.5% 3.4% 16.7% 65.4% 17.9%
1年生 30.0% 54.5% 14.1% 1.4% 84.5% 15.5% 18.2% 56.6% 21.7% 3.5% 74.8% 25.2% 20.1% 41.5% 8.7% 2.2% 27.5% 61.6% 10.9%
2年生 17.8% 59.2% 18.4% 4.6% 77.0% 23.0% 18.7% 52.7% 23.6% 4.9% 71.4% 28.6% 22.5% 45.9% 14.3% 1.3% 16.0% 68.4% 15.6%
3年生 20.3% 50.3% 25.1% 4.3% 70.6% 29.4% 27.9% 53.0% 14.8% 4.4% 80.9% 19.1% 25.0% 44.3% 16.7% 4.8% 9.2% 69.3% 21.5%
全体 23.2% 54.5% 19.0% 3.3% 77.7% 22.3% 21.9% 53.9% 19.9% 4.3% 75.8% 24.2% 22.5% 43.9% 13.2% 2.8% 17.6% 66.4% 16.0%

国際文化 12.9% 43.9% 36.6% 6.6% 56.8% 43.2% 16.7% 36.8% 38.9% 7.7% 53.4% 46.6% 14.8% 34.4% 21.3% 4.6% 24.9% 49.2% 26.0%
総合科学 16.9% 44.3% 29.1% 9.7% 61.2% 38.8% 12.8% 45.7% 33.8% 7.7% 58.5% 41.5% 12.2% 33.3% 23.9% 4.9% 25.7% 45.6% 28.7%
1年生 17.9% 51.8% 25.1% 5.1% 69.7% 30.3% 10.6% 39.0% 42.3% 8.1% 49.6% 50.4% 12.1% 29.4% 18.2% 5.2% 35.1% 41.6% 23.4%
2年生 8.5% 35.2% 44.8% 11.5% 43.6% 56.4% 9.3% 35.5% 42.4% 12.8% 44.8% 55.2% 10.8% 34.1% 26.3% 3.4% 25.4% 44.8% 29.7%
3年生 16.7% 43.9% 31.7% 7.8% 60.6% 39.4% 23.1% 48.6% 26.0% 2.3% 71.7% 28.3% 17.8% 38.3% 23.0% 5.7% 15.2% 56.1% 28.7%
全体 14.6% 44.1% 33.3% 8.0% 58.7% 41.3% 14.7% 41.2% 36.3% 7.7% 56.0% 44.0% 13.6% 33.9% 22.5% 4.8% 25.3% 47.5% 27.3%

国際文化 16.5% 56.0% 24.4% 3.2% 72.5% 27.5% 18.8% 51.0% 26.3% 3.9% 69.8% 30.2% 21.3% 38.4% 13.6% 3.0% 23.7% 59.7% 16.6%
総合科学 21.2% 51.2% 22.0% 5.6% 72.4% 27.6% 17.6% 56.9% 20.5% 5.0% 74.5% 25.5% 16.3% 42.8% 17.2% 3.1% 20.6% 59.1% 20.3%
1年生 25.1% 55.8% 17.2% 1.9% 80.9% 19.1% 14.6% 56.3% 24.3% 4.9% 70.8% 29.2% 13.9% 45.2% 8.3% 2.6% 30.0% 59.1% 10.9%
2年生 14.9% 54.8% 25.0% 5.4% 69.6% 30.4% 14.1% 54.9% 24.5% 6.5% 69.0% 31.0% 20.5% 34.9% 20.5% 2.6% 21.4% 55.5% 23.1%
3年生 14.2% 50.8% 29.0% 6.0% 65.0% 35.0% 25.9% 50.6% 21.7% 1.8% 76.5% 23.5% 22.4% 41.2% 17.1% 3.9% 15.4% 63.6% 21.1%
全体 18.6% 53.9% 23.3% 4.2% 72.4% 27.6% 18.2% 53.8% 23.5% 4.5% 72.1% 27.9% 18.9% 40.5% 15.3% 3.1% 22.3% 59.4% 18.3%

国際文化 15.1% 52.4% 28.4% 4.1% 67.5% 32.5% 18.1% 46.4% 28.3% 7.2% 64.5% 35.5% 22.4% 43.8% 22.7% 4.4% 6.6% 66.2% 27.1%
総合科学 21.8% 46.5% 26.6% 5.2% 68.3% 31.7% 15.3% 47.9% 29.5% 7.3% 63.2% 36.8% 17.5% 48.5% 20.9% 4.9% 8.3% 66.0% 25.8%
1年生 24.3% 53.1% 20.8% 1.8% 77.4% 22.6% 15.9% 47.0% 29.9% 7.3% 62.8% 37.2% 18.6% 46.0% 23.5% 4.9% 7.1% 64.6% 28.3%
2年生 14.3% 52.4% 27.5% 5.8% 66.7% 33.3% 14.1% 49.0% 26.8% 10.1% 63.1% 36.9% 22.5% 47.6% 19.5% 3.5% 6.9% 70.1% 22.9%
3年生 14.4% 43.3% 35.6% 6.7% 57.7% 42.3% 20.6% 45.1% 30.3% 4.0% 65.7% 34.3% 19.1% 44.3% 22.6% 5.7% 8.3% 63.5% 28.3%
全体 18.1% 49.8% 27.6% 4.6% 67.8% 32.2% 16.8% 47.1% 28.9% 7.3% 63.9% 36.1% 20.1% 46.0% 21.8% 4.7% 7.4% 66.1% 26.5%

国際文化 15.4% 57.7% 23.4% 3.5% 73.1% 26.9% 19.4% 49.6% 27.0% 4.0% 69.0% 31.0% 20.4% 46.6% 13.4% 3.6% 15.9% 67.0% 17.0%
総合科学 21.6% 52.9% 20.4% 5.1% 74.5% 25.5% 15.8% 55.9% 24.7% 3.6% 71.7% 28.3% 19.4% 47.3% 17.9% 3.4% 11.9% 66.8% 21.3%
1年生 24.5% 55.6% 17.1% 2.8% 80.1% 19.9% 16.4% 52.7% 26.0% 4.8% 69.2% 30.8% 16.9% 44.4% 18.2% 4.4% 16.0% 61.3% 22.7%
2年生 14.0% 58.1% 22.7% 5.2% 72.1% 27.9% 13.7% 50.5% 30.8% 4.9% 64.3% 35.7% 20.9% 49.1% 12.6% 2.6% 14.8% 70.0% 15.2%
3年生 14.5% 53.1% 27.4% 5.0% 67.6% 32.4% 22.8% 55.0% 20.5% 1.8% 77.8% 22.2% 22.1% 47.3% 15.8% 3.6% 11.3% 69.4% 19.4%
全体 18.2% 55.6% 22.0% 4.2% 73.7% 26.3% 17.6% 52.7% 25.9% 3.8% 70.3% 29.7% 19.9% 47.0% 15.5% 3.5% 14.0% 66.9% 19.1%

国際文化 44.3% 44.1% 8.4% 3.2% 88.4% 11.6% 50.2% 37.8% 10.2% 1.8% 88.0% 12.0% 73.6% 16.8% 5.0% 4.1% 0.6% 90.4% 9.1%
総合科学 38.2% 49.1% 12.0% 0.7% 87.3% 12.7% 41.8% 45.5% 11.6% 1.1% 87.3% 12.7% 65.4% 23.5% 4.6% 5.2% 1.2% 88.9% 9.9%
1年生 43.2% 47.0% 8.1% 1.7% 90.2% 9.8% 46.7% 43.7% 9.0% 0.6% 90.4% 9.6% 70.9% 17.0% 5.7% 5.7% 0.9% 87.8% 11.3%
2年生 37.4% 48.2% 12.3% 2.1% 85.6% 14.4% 43.4% 41.4% 12.1% 3.0% 84.8% 15.2% 69.0% 21.8% 4.4% 3.9% 0.9% 90.8% 8.3%
3年生 43.7% 43.7% 10.1% 2.5% 87.4% 12.6% 48.4% 39.8% 11.3% 0.5% 88.2% 11.8% 69.3% 21.1% 4.4% 4.4% 0.9% 90.4% 8.8%
全体 41.6% 46.3% 10.0% 2.1% 87.9% 12.1% 46.1% 41.6% 10.9% 1.5% 87.7% 12.3% 69.7% 19.9% 4.8% 4.7% 0.9% 89.7% 9.5%

国際文化 18.8% 51.1% 25.7% 4.4% 69.9% 30.1% 18.6% 47.5% 28.9% 4.9% 66.2% 33.8% 18.6% 40.0% 18.6% 3.3% 19.5% 58.6% 21.9%
総合科学 18.2% 54.2% 23.5% 4.2% 72.3% 27.7% 16.7% 53.1% 24.9% 5.3% 69.8% 30.2% 19.1% 40.9% 19.7% 3.1% 17.2% 60.0% 22.8%
1年生 23.3% 54.8% 17.8% 4.1% 78.1% 21.9% 15.2% 51.7% 25.8% 7.3% 66.9% 33.1% 16.5% 36.4% 21.2% 2.6% 23.4% 52.8% 23.8%
2年生 15.6% 50.8% 28.5% 5.0% 66.5% 33.5% 13.4% 49.5% 32.8% 4.3% 62.9% 37.1% 18.1% 44.0% 16.4% 3.4% 18.1% 62.1% 19.8%
3年生 15.7% 51.4% 29.2% 3.8% 67.0% 33.0% 24.6% 49.7% 21.6% 4.1% 74.3% 25.7% 22.0% 41.0% 19.8% 3.5% 13.7% 63.0% 23.3%
全体 18.5% 52.5% 24.7% 4.3% 71.0% 29.0% 17.7% 50.2% 27.0% 5.1% 67.9% 32.1% 18.8% 40.4% 19.1% 3.2% 18.4% 59.3% 22.3%

国際文化 17.1% 55.5% 25.3% 2.1% 72.6% 27.4% 19.7% 50.2% 28.5% 1.6% 69.9% 30.1% 17.2% 34.9% 9.8% 1.1% 37.1% 52.0% 10.9%
総合科学 16.1% 66.9% 16.5% 0.4% 83.1% 16.9% 12.7% 58.1% 27.9% 1.3% 70.7% 29.3% 13.5% 39.8% 11.3% 0.9% 34.6% 53.2% 12.2%
1年生 20.1% 60.8% 18.1% 1.0% 80.9% 19.1% 9.6% 59.3% 28.9% 2.2% 68.9% 31.1% 8.2% 31.6% 6.9% 0.4% 52.8% 39.8% 7.4%
2年生 11.2% 59.2% 27.2% 2.4% 70.4% 29.6% 12.8% 47.1% 39.0% 1.2% 59.9% 40.1% 22.4% 38.8% 10.8% 1.3% 26.7% 61.2% 12.1%
3年生 18.1% 62.0% 19.3% 0.6% 80.1% 19.9% 25.1% 56.7% 17.0% 1.2% 81.9% 18.1% 15.6% 41.1% 13.9% 1.3% 28.1% 56.7% 15.2%
全体 16.7% 60.7% 21.3% 1.3% 77.3% 22.7% 16.3% 54.0% 28.2% 1.5% 70.3% 29.7% 15.4% 37.2% 10.5% 1.0% 35.9% 52.6% 11.5%

令和４年度 令和３年度 令和２年度

22 千里高校は、ＰＴＡ活動が活発
である。

19 学校は､教育情報について提
供の努力をしている。

20

授業見学会・保護者懇談会・文
化祭・体育祭・千里フェスタなど
の学校行事に参加したいと

思っている。

21 学校は、保護者から意見を伝
えやすい雰囲気である。

16
希望する進路を実現するため
の講習や補習は充実している。

17
学校は、将来の進路や職業に
ついて適切な指導を行ってい

る。

18
学校は、家庭への連絡や意思
疎通をきめ細かく行っている。

13

学校は､専門高校（国際文化
科・総合科学科）としての深い
知識・技能について学ばせて

いる。

14 学校の施設・設備は、学習環
境として満足できる。

15 学校は、個々の生徒の進路に
関する相談に対応している。

10
学校は、自主性を育み、自分
の生き方を考える生徒を育てよ

うとしている。

11
学校は､生徒に命を大切にする
心や社会のルールを守る態度

を養おうとしている。

12
学校は、国際理解・環境・福祉
ボランティア等の新しい教育課
題について学ばせている。

7 学校の生徒指導の方針に共感
できる。

8
学校は、いじめについて子ども
が困っていることがあれば真剣

に対応してくれる。

9 学校の各教科の指導に満足し
ている。

4
子どもは家庭学習をする時間を

確保できている。

5
千里高校の生徒は文化祭・体
育祭などの学校行事に積極的

に参加している。

6 学校は、生徒の人権を尊重す
る姿勢で指導に当たっている。

1 子どもは学校へ行くのを楽しみ
にしている。

2
子どもは授業がわかりやすく楽

しいと言っている。

3
子どもは部活動を充実して行え

ている。



令和４年度　学校教育自己診断アンケート集計結果（保護者）

あてはまる
ややあてはま
る

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

肯定率 否定率 あてはまる
ややあては
まる

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

肯定率 否定率 あてはまる
ややあては
まる

あまりあては
まらない

全くあてはま
らない

わからない 肯定率 否定率

令和４年度 令和３年度 令和２年度

国際文化 28.5% 55.2% 14.2% 2.1% 83.6% 16.4% 30.7% 51.4% 16.1% 1.8% 82.1% 17.9% 35.9% 46.0% 7.7% 2.7% 7.7% 81.9% 10.4%
総合科学 33.2% 55.4% 8.1% 3.3% 88.6% 11.4% 28.4% 61.0% 8.3% 2.3% 89.4% 10.6% 31.8% 51.7% 8.6% 0.6% 7.3% 83.5% 9.2%
1年生 38.5% 50.2% 8.2% 3.0% 88.7% 11.3% 29.2% 62.1% 6.8% 1.9% 91.3% 8.7% 31.9% 49.3% 9.6% 2.2% 7.0% 81.2% 11.8%
2年生 23.9% 58.2% 14.7% 3.3% 82.1% 17.9% 22.8% 57.9% 16.2% 3.0% 80.7% 19.3% 35.6% 48.5% 9.0% 1.3% 5.6% 84.1% 10.3%
3年生 27.4% 58.6% 12.4% 1.6% 86.0% 14.0% 37.1% 48.9% 12.9% 1.1% 86.0% 14.0% 34.3% 48.3% 5.7% 1.7% 10.0% 82.6% 7.4%
全体 30.6% 55.2% 11.5% 2.7% 85.9% 14.1% 29.6% 56.1% 12.3% 2.0% 85.7% 14.3% 34.0% 48.7% 8.1% 1.7% 7.5% 82.7% 9.8%

国際文化 24.6% 50.9% 21.5% 3.1% 75.4% 24.6% 18.8% 47.7% 26.1% 7.3% 66.5% 33.5%
総合科学 31.1% 49.4% 16.0% 3.5% 80.5% 19.5% 32.4% 44.9% 19.8% 2.8% 77.3% 22.7%
1年生 32.2% 49.3% 14.1% 4.4% 81.5% 18.5% 26.1% 44.9% 25.4% 3.6% 71.0% 29.0%
2年生 21.5% 52.9% 21.5% 4.1% 74.4% 25.6% 23.5% 46.5% 24.1% 5.9% 70.0% 30.0%
3年生 28.3% 48.6% 22.0% 1.2% 76.9% 23.1% 28.7% 47.1% 19.1% 5.1% 75.8% 24.2%
全体 27.6% 50.2% 18.9% 3.3% 77.8% 22.2% 26.0% 46.2% 22.8% 4.9% 72.3% 27.7%

国際文化 36.4% 52.0% 9.4% 2.2% 88.4% 11.6% 36.8% 49.8% 11.3% 2.1% 86.6% 13.4%
総合科学 48.7% 43.9% 5.5% 1.8% 92.6% 7.4% 48.4% 41.9% 7.3% 2.4% 90.3% 9.7%
1年生 48.4% 45.3% 4.9% 1.3% 93.7% 6.3% 40.8% 51.7% 6.1% 1.4% 92.5% 7.5%
2年生 33.7% 51.4% 11.0% 3.9% 85.1% 14.9% 39.3% 45.7% 11.6% 3.5% 85.0% 15.0%
3年生 42.5% 48.9% 7.5% 1.1% 91.4% 8.6% 47.9% 40.7% 9.6% 1.8% 88.6% 11.4%
全体 42.0% 48.3% 7.6% 2.0% 90.3% 9.7% 42.7% 45.8% 9.2% 2.3% 88.5% 11.5%

25
SSH事業は千里高校の魅力の

一つである。

23 千里高校は、魅力ある学校とい
える。

24

SSH事業(FSG活動、各種研修
旅行、探究・発表活動等)の取
組みにより、子どもの科学技
術・理数に対する興味・関心が

高まっている。


